

DIARIO DE SÃO PAULO, 6 DE AGOSTO DE 1.965

Castelo Branco fal

Claudia Cardinale

Carvalho Pinto e a sucessão paulista

Chefe de Policia de Viena visita a Guarda Civil

Encerramento de Conferencia de Bispos

Encerramento do prazo para eleições estudantis

Reunião sobre açucar

Jair Marinho no Corinthias

Sonora com Lott

INTERNACIONAL - Navio

INTERNACIONAL - Papa

POLÍTICO

6/8/65

Almir

(1)

~~GT. ATENÇÃO P/MANCHETE~~

X

JULGADA JAFIDA

MUSICA

CABO-Locutor denunciou a mais ampla reverberação nos círculos políticos e militares do país o importante discurso pronunciado esta tarde pelo presidente Castelo Branco ao ser recebido pelos ministros do ~~exercício~~ Superior Tribunal Eleitoral....

PLANEJAMENTO agradeceu a solidariedade daquela Vara ante de Justiça Eleitoral, nos projetos sobre o Estatuto dos Partidos e reforma Eleitoral, disse o chefe do governo a certa altura da sua viagem: "veremos intranquilidades na eliminação das fócas que pretendem fazer das eleições o caminho da intranquilidade nacional. E nesse "desideratum" exigimos cartas de não nos faltar o apoio de quanta sejam preservar a nossa Democracia, sempre ameaçada pela traição de faixas defensoras." "Ainda agora -- salientou o marechal Castelo Branco -- ao contrário do que seria de desejável, vimos sinais de violências praticadas por elementos cujo objetivo não é propriamente o pleito eleitoral, mas a subversão anti-revolucionária."

CAMERA

~~3m 16s 100%~~

(O)

Chegou hoje ao Rio de Janeiro, a atriz Claudia Cardinale...

FILME POSITIVO

... um dos monstros-sagrados do cinema mundial. Muito sorridente, e demonstrando que é, em pessoa, a mesma beleza que os aficionados do cinema costumaram a ver na tela, Claudia seguiu para o hotel em carro aberto, cumprimentando todos os que assistiam à sua passagem. A bela atriz italiana desembarcou acompanhada de sua irmã e de uma equipe de produtores cinematográficos. Foi recebida por Miss-Brasil-65 e pelo Secretario de Turismo da Guanabara, e vem para filmar "Uma Rosa para Todos".

(3)

CÂMERA

B

é tida como certa a homologação da candidatura do professor Carvalho Pinto.....

FILME NEGATIVO

na convenção do Partido Democrata Cristão, a realizar-se amanhã em nossa capital. O ex-governador deverá fazer, na ocasião, importante pronunciamento e atual momento político e a propriedade da indicação de seu nome para a sucessão do senhor Ademar de Barros. Os trabalhos da convenção deverão ser presididos pelo deputado Roberto Cardoso Alves. Conforme se informa nos círculos políticos também o PSD apoiará o senhor Carvalho Pinto para o governo de São Paulo.

CÂMERA

MILTON E CB

C

O ministro Milton Campos, da Justiça, após ter recebido pelo presidente da República, informou que até o momento nada existe de concreto com referência à modificação da lei de imprensa.

CÂMERA

A

O senador Milton Campos anunciou para os próximos dias a conclusão dos estudos relativos à reforma do Poder Judiciário.

(5)

CAMERA

C

Encontra-se em São Paulo o senhor Joseph Holanbeck...

FILME NEGATIVO

... chefe da Policia de Viena. Hoje, o visitante esteve na sede da Guarda Civil de São Paulo, ali sendo recebido pelo comandante da corporação, capitão Armando Figueiredo de Oliveira.

A tropa formada receptionou o chefe de polícia de Viena, à sua chegada.

Vários assuntos de interesse comum à organização policial vienense e à paulista foram tratados na oportunidade.

6

CÂMERA

A

Encerrou-se hoje a série de reuniões dos dezes-sete.....

FILME NEGATIVO

Bispos do estado para tratar do "Plano Pastoral Familiar". Os trabalhos compreendem três etapas: parte doutrinária, técnicas de planejamento e a elaboração do plano em si. Tais estudos serão encaminhados para debates durante a reunião dos bispos do Brasil a ser realizada nos dias dez e onze deste mês. Os trabalhos cuidam da aplicação, nas oito dioceses paulistas, de normas ditadas pelo concílio.

CÂMERA

B

A comissão parlamentar de inquérito da carne, da Câmara Federal, viajará para Barretos, Araçatuba, São Carlos, Cruzeiro e Santos a fim de ouvir depoimentos de pecuaristas e açougueiros.

CÂMERA

C

O deputado José Barbosa, membro daquela CPI, afirmou que um dos aspectos do problema é a requisição de gado pelo governo.

(2)

CAMERA

A

O prazo de inscrição dos candidatos à Presidência do Diretório...

FILME NEGATIVO

... Central de Estudantes da Universidade de São Paulo foi encerrado hoje. Três candidatos inscreveram-se para participar do pleito. Todos pertencem à Faculdade de Direito e preencheram os requisitos exigidos pela chamada "Lei Suplicy". São eles: Leonardo Greco, Luis Fernando Hofling e Caio Sergio Pompeu de Toledo. O professor Tarcisio Damy de Sousa Santos, atualmente ocupando a Reitoria, deferiu os pedidos de inscrição encaminhados à Universidade.

(8)

CÂMERA

B

É aflitiva a situação dos produtores de cana de São Paulo.

FILME NEGATIVO

O assunto foi examinado em reunião, hoje, na sede da Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Lençóis Paulista. Esclareceram seus dirigentes que o governo, através de resoluções adotadas pelo Instituto do Açúcar e do Álcool, reduziu a um terço o total de produção de cana que pode ser moída. Dessa forma não serão aproveitadas quinhentas e vinte mil toneladas de cana. O problema será debatido, terça-feira, com o ministro de Planejamento.

CAM LOC

C

A CMTC informou à Câmara Municipal que os bondes da capital apresentam déficit de um bilhão e trezentos e sessenta e quatro milhões de cruzeiros.

CÂM

H

Informou ainda que a concessionária pretende extinguir esse sistema de transporte, substituindo-o por ônibus elétricos.

CÂMARA

E

(i)

Cinco milhões de cruzados o título da "luva" e
ordem das.....

CÂMARA MUNICIPAL

mensais de quinhentos mil cruzados, é quanto
receberá Jair Marinhe para defender o Corintians
pelo espaço de dois anos. O lateral participou
também do ensaio individual de alvi-negro nas tardes
de segunda oportunidade para fazer no conjunto
titular. Assim, às treze horas, a delegação
do Corinthians deixará o Farol São Jorge, rumando
para Ilha do Mel onde, domingo, enfrentará o
comercial.

CÂMARA

C

O general Vilhinho Ferreira dos Reis foi des-
signado pelo ministro da Guerra para o comando
da guarnição de Ville Militar, uma das mais impor-
tantes do país.

C

CT
ONIS - O Círculo X

o episódio Lott não apresenta sómente aspectos sérios, mas também tem os seus ângulos de sado humorismo político.

GT. LOTT..... ➤ o velho marechal de sobrenome britânico e índole prussiana, depois de ter relutado obstinadamente contra o lançamento da sua candidatura no gov. do RS, tem condições ideais para re-lutar, agora, contra a retirada do seu nome, do pôr-ego sucessório. Dava um boi para não entrar na brigas; dá uma boina para não sair dela. Acontece que, para autenticar o seu propósito de não candidatar-

GT. LOTT..... ➤ se, Henrique Duffles Teixeira Lott requerera a transferência do seu título eleitoral para Teresópolis, Estado do Rio, deixando de ser eleitor guanabarense.

agora, certamente lamentando a precipitação daquele gesto, por ^{/ver} surgir um impedimento legal à sua pretenção de postular o cargo clético que havia desprezado! Isto faz lembrar aquela anedota do sujeito que brigou com a namorada para fazê-la sofrer e valorizar a reconciliação, mas a garota emburrou e estabilizou o rompimento. Por outro lado, não se iludam com a atitude do gov. Carlos Lacerda, ao declarar que a candidatura Lott é inimpugnável, e que a melhor maneira de enaltecer a Revolução seria derrotar o marechal nas urnas. O jogo político do gov.

da Guanabara é claro e patente: ele recela o adiamento das eleições no seu Estado, e o precedente que então se criaria, e que faria perigar as eleições presidenciais de 66. Lacerda stiraria o "boomerang" contra Lott, se não vencesse que a curiosa armazus-

88Y

⑪

COMERCIAL

GT POLITICA X MUSICA

CÂMERA

ALIMIR

FILME NEGATIVO

O marechal Teixeira Lott reúne-se esta noite com dirigentes.....

do PST, PDC e MTR. No encontro será examinado a retirada das candidaturas do deputado Mourão Filho e do senhor Alim Pedro à sucessão carioca. O ex-ministro da Guerra já firmou o programa mínimo do Partido Socialista Brasileiro para efeitos de registro de sua candidatura também por aquela agrariação e ultimou sua declaração de bens. Esta manhã, em Brasília, negando-se a comentar a candidatura Lott, o titular da guerra disse que o assunto deve ser perguntado ao ministro da Justiça e não a ele. Os líderes do governo na Câmara e no Senado, após encontro com o presidente Castelo Branco, afirmaram que o senhor Carlos Leocádia não é a pessoa indicada para opinar sobre a candidatura Lott. O deputado Pedro Aleixo disse que a legislação eleitoral é clara e deve ser cumprida. O senhor Armando Falcão reiterou que círculos militares vetaram o nome do ex-ministro da Guerra em face do manifesto de apoio do senhor João Goulart, às vésperas da revolução de março. Por outro lado, a imprensa carioca revela hoje que o senhor Lúcio Vargas considera "certo o afastamento da candidatura Lott, impondo-se aos trabalhistas a escolha de um novo nome". Nas últimas horas voltou à baila o nome do senador Gilberto Marinho, apoiado pelo PSD e com livre trânsito no PSP. Por seu turno, o senhor Negrão de Lima não está disposto a submeter seu nome à nova convenção petebista.

POLÍTICO

-- 2 --

(3)

Câmara-Locutor~~ALMIR~~T.-COSTA E SELVA ~~www~~

Ao deixar hoje Brasília com destino a Guanabara o ministro Costa e Silva, interpelado novamente pelos repórteres sobre o "caso Lott", disse textualmente: "Nada tem a ver com a candidatura do marechal Teixeira Lott. O órgão competente para prestar informação a respeito é o Ministério da Justiça."

Câmara-Locutor~~ALMIR~~

As claras insinuações contidas no discurso que o presidente Castelo Branco pronunciou esta tarde no Superior Tribunal Eleitoral, dão aos altos círculos políticos e militares da Guanabara e de Brasília a convicção de que a candidatura do marechal Lott está irremediavelmente liquidada. Contudo, entende essa mesma círculo que não será praticada nenhuma violência nessa liquidação. A solução do caso será entregue a Justiça Eleitoral.

Câmara Locutor~~ALMIR~~T.-CASTELO BRANCO ~~www~~ Castelo Branco em Brasília, o ministro MiltonT.-MILTON CAMPOS ~~www~~

Campes furtou-se em fazer qualquer comentário sobre a candidatura do ex-ministro da Guerra, limitando-se a informar aos repórteres que o interpelaram que nada existe de concreto, ainda, sobre modificações a serem introduzidas nas Leis

GT. EM CIMA DA HORA~~X~~

MUSICA

~~O~~cam-loc A

• Tribunal Regional Eleitoral AS/NACIONAL de Natal registrou as candidaturas das srs. Dimarte Mariz e Walfrido Gurgel ao governo do Rio Grande do Norte. O senador Dimarte Mariz é o candidato da oposição / e é quem reúne maiores condições de ser eleito o novo governador riograndense do norte.

cam-loc B

Depois de afirmar que Goiás está transformado em verdadeiro bacanal gregoriano, o deputado Anísio Recha, do PSD goiano, manifestou o seu protesto contra a nomeação AS pelo governador marechal Emílio Ribas de 4.000 pessoas para diversas cargos públicos e, ainda, de 1.500 elementos para diversas outras funções.

cam-loc C

O presidente da Comissão de Estudos das condições sociais do nordeste, em telegrama ao ministro do Trabalho, informou que a maioria dos sindicatos rurais de Pernambuco entrará em greve a partir de proximo dia 30, em defesa das conquistas sociais que os trabalhadores julgam estarem sendo violadas pelos patrões.

cam-loc

A

Mais se mil e quinhentos intelectuais, entre artistas de rádio, televisão, cinema, arquitetos, cientistas e jornalistas do Rio de Janeiro e de São Paulo divulgaram, hoje, ~~MANIFESTO~~ carta aberta ao presidente da República.

cam-loc

B

O documento traduz a preocupação que cresce ~~entre~~ entre os profissionais e círculo de varius ameaças que se vêm arrastando em torno das atividades culturais em todo o país.

cam-loc

C

Enterrá amanhã, em São Paulo, o convite do brigadeiro Faria Lima, e sr. Plínio Cantanhede, prefeito de Brasília que, aqui, fará uma série de conferências sobre a implantação do novo distrito federal.

(6)

cam-loc A

Enquanto os servidores civicos e autarquicos prosseguem na campanha pela revisão de seus vencimentos, buscando interessar as altas autoridades da Republica no problema, os marechais Augusto Magésssi Pereira,, Salvador Cesar Obino e Nelson de Mello estão reivindicando, junto ao Supreme Tribunal Federal, vencimentos iguais aos dos ministros da mais alta carte de justiça do país. Têm eles, como patrões, os advogados Orezimbo Nonato, Claudio Lecocne e Darío de Almeida Magalhães.

cam-loc B

O ministro da Educação voltou a declarar em Brasília que São Paulo é centro da subversão estundatil, no país.

cam-loc C

O governador Carlos Lacerda reagiu, hoje, violentamente, à negativa do presidente da Banco do Brasil em liberar a verba de 22 bilhões de cruzeiros prometida pelo governo federal à Guanabara.

cam-loc A

O governador Lacerda atacou o

sr. Luiz de Moraes Barros, presidente do Banco do Brasil, dizendo que aquela importância não é esmala e sim parte de um adiantamento de em-

((8-8-1965))

FILME INTERM.

(17)

SISTEMA DE FILMAGEM GT. A. S. I. S. A. X

MÚSICA

CÂMERA = 160

C. & C.

Um navio-carregueiro dos Estados Unidos...

MIC

EST

FILME P/01 110

...colidiu com seu semelhante japonês "Meiko Maru" nas proximidades da Ilha de Oshima, no Japão, em meio a densa cerração. O "Arizona", de doze toneladas, permaneceu no local do acidente durante apenas duas horas e depois continuou viagem para Manilha, porquanto pouco sofreu. O carregueiro japonês, de apenas mil toneladas, foi partido ao meio e uma das metades afundou imediatamente. Ainda não se sabe o número exato de vítimas. Apenas um cadáver foi encontrado, mas dezesseis tripulantes do "Meiko Maru" estão desaparecidos.

SOM:

MÚSICA

STOLA.

CÂMERA

A União Soviética revelou que sua nave espacial "Proton Primeiro", de doze toneladas, foi colocada em órbita por um foguete cujos motores desenvolvem mais de sessenta milhões de cavalos de fôrça.

CÂMERA

Segundo um artigo científico, o Proton Primeiro sinaliza o começo de uma nova fase na exploração do espaço.

CÂMERA

Averell Harriman, embaixador itinerante dos Estados Unidos, declarou que, em sua opinião, a União Soviética busca, sinceramente, a paz no Vietnã e um tratado com os Estados Unidos para impedir a proliferação de armas nucleares.

66

(9)

CÂMERA

CARECA

Em sua última e tradicional bênção de todos os domingos, o Papa.....

FILME POSITIVO

Paulo Sexto expressou sua preocupação sobre a intensificação da Guerra no Vietnã. Dirigindo-se a um grupo de peregrinos e turistas que recebeu em audiência coletiva na residência de verão de Castelgandolfo, o Sumo Pontífice disse estar preocupado e triste pelos "abertos e sangrentos conflitos que mantêm povos inteiros atemorizados e o mundo consternado ante a ampliação desses conflitos". Como é de seu hábito, o Papa não mencionou especificamente o nome Vietnã. Paulo Sexto pediu a todos que orassem pela preservação da paz.

COMERCIAL

POLÍTICA

~~GT - ULTIMA NOTICIA~~

20

Câmera-Locutor~~EMPRA~~ ... ausentou-se de São Paulo, tornando como ignorado

Gt. - ~~WILLIAM DE BRITO~~ da imprensa, o governador ator do setor,

alguns de seus assessores informaram que ele foi
a Pirapora, outros dizem que seguiu para Guanaba-
ra.

Câmera-Locutor~~EMPRA~~ ... O diretório nacional do PTB encaminhou consulta
ao Superior Tribunal Eleitoral solicitando o cri-
terio de inelegibilidade, principalmente na par-
te referente ao domicílio eleitoral.

Câmera-Locutor~~EMPRA~~ ... Cercou-se de incompreensível mistério o almoço
realizado hoje no Itamarati, oferecido à comiti-
va norte-americana chefiada pelo senador Full-
bright. Os norte-americanos não mantiveram nenhum
 contato com a imprensa e o teor dos discursos
pronunciados pelo embaixador Vasco Leitão da
Cunha e pelo senador Fullbright até agora não
foram divulgados.

M. - Vasco Leitão da
Cunha